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 tel. 588 444 527 (rendelő - betegnyilvántartás), tel. 588 444 501 (a klinika titkársága) 
   

A vizsgált készülék: 
Electro Antiperspirant® 

Gyártó: 
HIGHTECH DEVELOPMENT Kft 

A készülék használatának időtartama: 

2013. május 28-tól - jelen időig 

 

Az elbírálás célja: 

A készülék működésének és biztonságának ellenőrzése klinikai környezetben a túlzott izzadásban - 

hiperhidrózisban szenvedő betegeken. 

  

Az elbírálás tárgya egy eszköz, gyógyászati segédeszköz, melynek a kereskedelmi jelölése Electro 

Antiperspirant. A készülék úgy van megtervezve, hogy megakadályozza a betegség, az úgynevezett 

hiperhidrózis következményeit, amely a testrészek, mint a kezek, lábak, hónalj, hát, fej, és így tovább, 

ellenőrizhetetlen izzadását okozza. A tenyér- és talpi területek kezelésére közönséges csapvízzel teli 

tartályok szolgálnak, amelyekbe az Electro Antiperspirant és az elektródák segítségével áramot vezetnek, 

amely által a túlzott izzadás már néhány használat után teljesen eltűnik. Más testrészre szintén csapvízzel 

átitatott anatómiai adaptereket helyezünk, amelyek aztán lehetővé teszik a terápia működését ezen 

testrészeken is. 

A készüléket már 2 éve elhelyeztük a klinikánkon, ez idő során a következő megállapításokra jutottunk: 

Electro Antiperspirant segít a hiperhidrózisban szenvedő betegeknek megoldani a túlzott izzadás problémát 

néhány nap alatt,  amely idő alatt a kezelést el kell végezni a mellékelt utasítások szerint. Az időszak, amely 

alatt az eredetileg túlzott izzadás normában van, egyéni, és több hetet - hónapot vesz igénybe. Amint a nem 

kívánt túlzott izzadás ismét fellép, szükséges a fenntartó fázissal folytatni, (vagyis pár kezelést abszolválni), 

amely után megint egy jelentősen meghosszabbított izzadásmentes időszak következik. Rendszeres 

használatával így gyakorlatilag korlátlan időre meg lehet szabadulni a túlzott izzadástól. 

A használat során fontos figyelni az ellenjavallatokra, amelyek a terhesség, a szívritmus-szabályozók és a 

kezelés helyén található fém ortopédiai implantátumok. A kezelést a betegek általában pozitívan élik meg és 

az eredményekkel elégedettek. Figyelembe véve a megállapított tényeket az Electro Antiperspirant ajánlható 

hasznos gyógyászati eszközként azon betegek részére, akiknek a hiperhidrózis társadalmi vagy más egyéb 

problémák okozója. 
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